

3.1. Нагородження Почесною відзнакою здійснюється на урочистостях, які проводить міський голова або на початку засідання сесії міської ради.

3.2. Нагородження Почесною відзнакою проводиться тільки виключно нагородженому. Вручення нагороди може проводитись близьким рідним нагородженого в разі його передчасної смерті за час початку ініціативи нагородження.

3.3. Нагородженому вручається Почесна відзнака Миколаївського міського голови "За заслуги перед містом Миколаїв" та посвідчення до відзнаки.

3.4. Інформація про присвоєння та вручення Почесної відзнаки розміщується на Інтернет-порталі "Миколаївська міська рада".

3.5. Почесну відзнаку Миколаївського міського голови "За заслуги перед містом Миколаїв" носять на грудях зліва.

Затверджено
розпорядження міського голови
від 04 травня 2016
№ 102р

О П И С

Почесної відзнаки Миколаївського міського голови "За заслуги перед містом Миколаїв"

Нагрудний знак "За заслуги перед містом Миколаїв" має форму рівностороннього хреста з розширеними лапами. Хрест виготовлено із золотистого металу, лапи хреста покрито синьою емаллю.

У центрі хреста – круглий медальйон із сріблястого металу, на якому розташовано герб м. Миколаєва.

Кільце медальйону має форму лаврового вінка.

Хрест покладено на саяво сріблястого металу.

Нагрудний знак "За заслуги перед містом Миколаїв" за допомогою кільця з вушком сполучається з прямокутною колодкою золотистого металу, обгорнутою жовто-блакитною стрічкою. Нижня частина колодки фігурна.

Кольори нагрудного знака:

синій або блакитний колір- символ краси, величі, м'якості;

золото – символ багатства, справедливості, сили, вірності, чистоти;

срібло - символ чистоти, незайманості.

Розмір хреста: 41x 41 мм.

Розмір колодки: 43x19 мм.

Затверджено
розпорядження міського голови
від 04 травня 2016
№ 102р

О П И С

посвідчення до Почесної відзнаки "За заслуги перед містом Миколаїв"

Посвідчення до Почесної відзнаки "За заслуги перед містом Миколаїв" виготовляється з твердого картону, зовнішній бік якого обтягнутий шкірімітом синього кольору розміром 200x65мм (у розгорнутому вигляді).

На лицьовому боці у верхній частині розташовується тиснене зображення Державного Герба України і під ним надпис "Посвідчення". Герб та надпис виконуються відтиском золотого кольору.

На внутрішній лівій частині розміщується зображення нагрудного знака на фоні Державного Герба України, на правій частині зверху розміщується напис "Почесна відзнака "За заслуги перед містом Миколаїв", дата та номер розпорядження Миколаївського міського голови, прізвище, ім'я, по батькові та підпис міського голови. Підпис міського голови скріплюється печаткою виконкому Миколаївської міської ради.

3
13